



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Общероссийская общественная организация  
«Федерация шахмат России»  
выражает благодарность**

Председателю Президиума Региональной общественной  
организации «Федерация шахмат города Севастополя»

**Иванову Александру Александровичу**

за большой личный вклад в развитие шахматного спорта  
на территории города Севастополя  
и поздравляет с наступающим Новым годом!

Пусть в Новом году каждый ход будет успешным,  
все решения – взвешенными, а любое начинание ждет победа!  
Желаем Вам и Вашим близким доброго здоровья, исполнения  
заветных желаний, благополучия и процветания!

Исполнительный директор  
Федерации шахмат России



А.В. Ткачев

Москва, 2024 г.